



## Руководитель территориального отдела СК принял участие в учебно-методическом семинаре



20 апреля 2021 года руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Игорь Долгих принял участие в учебно-методическом семинаре, проводившемся со следователями СК и территориального отдела полиции, дознавателями органов внутренних дел. Мероприятие организовано в рамках реализации постановления координационного совещания руководителей правоохранительных органов района по вопросу соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

В семинаре под председательством исполняющего обязанности межрайпрокурора участвовали руководитель территориального отдела СК, начальник ОМВД, руководство следствия и дознания территориального отдела полиции, сотрудники прокуратуры и органов внутренних дел, следователи СК.



Присутствующие обсудили отдельные вопросы соблюдения конституционных прав участников уголовного судопроизводства, а также наиболее распространенные нарушения уголовно-процессуального законодательства, допускаемые при расследовании уголовных дел, выработали меры по их недопущению в дальнейшей служебной деятельности.

## Изображения



22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1560175>